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Sl . tWEJWN  ( connaissances  géuérales f CORRIGE
1” QUESTIM  : Donnez les épaisseurs  comerciales en planches,  pour la réalisation des éléments

suivants.  ( matière  cbêce 1 r
Réponse : section finie - 1 x ép / ép comerciale

pow un tasseau * 24 x 24 --* ” 27 mn
1 pour  un nontant  de porta d’ intérieur * 1LM x 38 + ’ 41 ml
_ par un panneau  à plate-bande * 14 --) ” 18uuZ?m

2” lyEsT1oN :

Réponse :

Faites la différence  entre une texture faible, et une texture forte.
Précisez wtre réponse,  à l’aide de croquis et d’explications.
Donnez une essence pour chaque texture.

Texture  faible Texture  forte
Croquis

Explications * l’arbre, le

* Te+ faible _ la zone finale ~1 bois  d’été est trés faible, la zone de
printeaps  est plus conséquente.

Réponse :

+ Texture  forte _ le zone finale ou bois  d’été est ht% inportante, la zone de
printeaps  est plus réduite.

_ Essence à texture faible : le hêtre
-Essence à texture forte : le frêne

3” Q#STlON  : La bille ci-dessous  est découpée  en planches.
Dunnez  son appellation  wmerciale.

Répmlse  :
_ lhl plot

Uous utilises  la planche  no 4 issue de cette  bille.
Donnez  le IWM de cette  planche..

Réponse  :
_ Une planche  sur quartier

Faites un croquis  de ses uariations diwwionnelles.
Réponse  :

_ Croquis

Donnez  sp donaine d’utilisation,

Répnse  :

-
pauneaux  , placage

no 4



S2 . WWMES ( connaissance  stmctumlle  1 CORRIGE
4’ (UEsTlOn : Vous  avez à comander  un panneau de particulr  pour  la réalisation de plans  de travail

d’éknts  de cuisine,  norno CTllli-
Justifiez votre  choix.

Réponw :
_ Ce panneau  est destiné  à un nilieu anbiant  hunide hporaire.

Le narquage est de couleur  uerte sur la face ou sur le chant du parmeau.

52 . WRthX ( les liaisons )

5” l$ESTION  : VMIS suez à réaliser  des panneaux  aassifs en deux élkents, profilés d’une  plate-bande.
Donnez le typzs  de liaisons pour élargir ces panneaux.
Faites des croyuis à nain leuée ci-dessous. +mw]

Répm:  
liaison à plat joint liaison à dents de scie

1
liaison à rainure et languette liaison en U tmnqué

6” puIsTION  : Uous  suez à réaliser des trthaux en qenne série. ( ci-dessous 1
Identifies  chaque élkent, en fonction des repères  dans l’wwage. :

Faites apparaître à l’aide de flèches,  les différentes contraintes  subies  par le tr&au scus
la charge. ( plateau )
Niez les différentes  contraintes.  (dot. / )
Donnez  le rôie de l’élénent lkqère  282 dans l’ouvrage. ( dot. / 1

Répunse  : Identifiez chaque  éléœ nt :
- S/ensenble  1 _ Rep.  1.81 Traverse  haute

SIensenble 2 _ Rep.  2.81 Traverse  basse Rep. 2.82 Echarpe
S/enseable  3 _ Rep.  3.81 Pied gauche Rep.  3.82 Traverse  basse  interkdiaire

piateau, DESSIN D’kRSBlgLE



82 . OuvwIGEs ( connaissance  structurelle  1

6” pUBlION : ( suite f

Réponse:
_ le um des contraintes par rapport au repère des pièces :

Rep 1.81 effort de flexion 4

CORRIGE

llep 2.81 ” ” traction +- -b iden pour llep 3.82

kp 2.82 ”
Répollse :

” mpression + +- iden pour Rep 3.81

-, Le rôle de l’élément  Rep. 2.82
l’écharpe  asme une reprise de charge,  et maintient  l’ouvrage d’équerre.

53 . flDYE#DE Rl3%SMMIIoW  ET DE CtWMcIIIIoII  ( les codes  et langages mrnali&s 1

7” WSTl@l : h&isez  sur le dessin ci-dessous  les cotes de réglages ainsi que IW ualeurs, dont ~0~s
avez besoin  pour cormyager et mrtaiser,  auec les don& suivantes :

&f,: 12
* Section  _ *Profondmlr _ 48-”

_ 24 -61
+0,2

* Hauteur de joue inférieure _ 13 -

24,1 I
1-2 41 3

4 -L,

8’ QU~TlON  : Donnez les iadicatious gui figure sur cette  notice.

néponse

tête fraisée
--b

cm if orne

EPI 93Pd3

vis bois  aggkwéré
4 identification

.5 b.sm .:..d”& u1, i *a .,......I  . . s ,I  B.. . a I

~ -m mRNn.LoPARAwDERAs + du fabricant
CHIPBOARDSCRDV
SPANPlAllENSCHRIUEE

5x20
+ diarètre  x longueur

de la vis

1
ACIER Zi-BIaiRO

!mPces ,+L traitenent de la uis.

Ihc~.~V?lC .’ ‘I .,,,,er,  ,1.,x a zingué / bichro$

quantité de vis par boîte f
z EPl 99
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SS , L’ENTDEPRISE ( les organisations  professionnelles 1 CORRIGE
9” ~ESIlON : Préciser  le 11011  et la fonction des organisnes suivants. ( CTD et AFNOR  1

’ lléponse:
_ Le CTD  w Centre  Technigue du Bais est un organisue  d’intérêt  public.

De ce Sei$ce  relève tous les probks  relatifs à la aorualisation et aux uargues  de gualité.
A ce titre, il élabore : * les projets  de noms. ( laboratoires  de recherches  et d’essais  1

* rédige les spécifications,  statuts et régleuents  des uargues  de
qualité. ( cahier  des charges 1

* laboratoires de contrâle des narques  de qualité. ( label  1

Réponse  :
_ @NOll  : définition Association  Ramise de MNMisation

Le rôle d’AR(OR est de définir les caractéristiques  reguises d’un produit ou d’un service
telles que les niveaux de qualité ou de perfornanee, la sécurité,  les dinensians.  Elles
peuvent  cmpreodre  des prescriptions  concernant  la tenimlogie,  les syboles,  les essais
et &Mes d’essai,  I’mballage,  le narguage  ou l’étiguetage.
Elle peuvent  aussi prendre  la forne d’un code  de bonne pratiqne.

3% . LB PlKCEDW ( natériels 1 cinénatigue de la coupe

III” QUE3TIM  : Le perte-outil  cidessmm à un diauètre de US m.
Sa fkguence  de rotkian  est de 6888 Wnin.
Calcules  sa vitesse de coupe. .’

Répanse :
_ Farwle : !JC E D’n x S trhin x 3‘14

q  M/SN
68

_ Calcul : UC z 9,125 x 6888 x 3,14

68

uc= 23s =  39,25 M/SN C U  39 M/!it92

36 . LE3 PDOCEWS  C natériels 1 les outils de coupe

11” QUESTlOD

llépnse :

Positionnes les angles caractéristigues  sur le porte-outil  cidessous.
Hettre le S@ole, le non, et la valeur angulaire  pour chaque aMyle#

“6 Gamma ou angle d’attaque

Bêta ou angle de bec

Alpha ou angle dedépouille
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